



Sterilisationsbecken
Sterilization basin
Тазик стерилизации

Art.-Nr.: 1.532.00

**Sterilisationsbecken**

aus Edelstahl 1.4301
Das Sterilisationsbecken ist für Sterilisation von 20 Stk. Messern mit Klingenlänge 500-550 mm bestimmt. Das Sterilisationsbecken ist völlig aus rostfreiem Edelstahl hergestellt, für Wandmontage. Die Isolation erfolgt durch den Doppelkörper. Die Maschine ist mit Wassereinlauf- und Überlaufrohr ausgerüstet, für den stets optimalen Wasserstand. Die Heizung ist elektrisch.
Technische Daten:
Anschluss: V/Hz 230/50
Gesamtinstallierte Leistung: 5 kW
Betriebstemperatur: 82-85 °C
Schutzart: IP 65

**Sterilization basin**

made of high-grade steel 1.4301
The sterilisation basin is for sterilisation of 20 Stk. Measurers with blade length determines 500-550 mm. The sterilisation basin is completely from stainless high-grade steel manufactured, for wall assembly. The isolation takes place via the double body. The machine is equipped with water intake and overflow pipe, for the always optimal water level. The heating is electrical.
Technical data:
Connection: 230V / 50Hz
Totalinstalled achievement:5KW
Operating temperature: 82-85 °C
Enclosure: IP 65

**Тазик стерилизации**

сделанный из отборной стали 1.4301 тазик стерилизации для стерилизации 20 Stk. Орготесты с длиной лезвия определяют 500-550 mm. Тазик стерилизации вполне от нержавеющей отборной стали изготовленной, для агрегата стены. Изоляция осуществляет через двойное тело. Машина оборудована с трубой входа и переполнения воды, для всегда оптимального уровня воды. Топление электрическое. Технические данные:
Соединение: 230V/50Hz
Достижение Totalinstalled: 5 KW
Рабочая температура: 82-85 °C
Приложение: IP 65